&r'v\_:\]\ - Al

:\_)uméﬂ__uﬂ\‘,a__geﬁanégﬂ‘

Vectors and Scalars

i

Ll apdlia g Ay 2
Glgadadl Slaa g
Gilgadall il 98

Gl—gadiall i 1.4.2

Clgial) 7 )k
Clgaial (5 glusd
(i} () gl
gl (B
Glgadall i

2.4.2
3.4.2
4.4.2
54.2
6.4.2

gaadl @ pal bala 7.4.2
il qupall pala 8.4.2
sl ot 9.4.2
) jlaie 10.4.2

i) oblay 4 5.2

A ghaaall Akt clbisaly 1.5.2
Ay SN Apddh clbiat 2.5.2

1.2
2.2
3.2
4.2

,_5);\ cabde 6.2
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dadke 1.2

Ml € Ui iy o lopaad (ay Apnarhe il UL § 28 Ggumsigh oslall 3
Ll il o3a o Bllayg ¢ Qo 3 daniiaal oaa gl dgila My ¢ Jadl dal g 2aey
3 s A yme Al s kil o DU e ) e 3l Slaalo3a A8 ey . ( Scalars )
L 3pac Jyda ) Jsally ( ale o8 50 (55 Ma Lo amsn AKS) ALSH 4 ( lels
A 5020 sk

2.7 55 pysia g1 288 oy o 5 70 Lol el 5 pm Ba s oo Sl Laaic
L 53) ekl o3a Gibagl Gl ¢ 1 e 200 LakS Lassle oy ¢ cuele st [ o) 2
ColadYl A L) Gu (AL g A3 3 )yl

Lyl 4o ull g (Energy) 4Uall Jia 4l 5 558 S 2o 65 duxigll ple
Ly (Specific heat) 4 4l 51 jalt 5 (Electric charge) 4l St 4adll y (Speed)
cdlb )

bt Gyl Jal gl laanas) QT A1 dagadall o Sl e 0SH aa gl LS
S RUPIRCY I NI [ E SRR JERPL R PG RTON B P W PR
L a7y ) Zal 3Y1 lall 030 ABF ey ( Veector Quantiteis ) dgaiall il
B e 35 Lo aun ) - Force — sy (gush Jutl b 15420 a9 e
ek o il (et I psbS T sty il ) by o558 40 43,
i A8 pall) Aoyl g (3 oladl AL [ e 30 o sk g by Ahana (e 43 5a
300 (s S osatt 53— ) 550 adey ((Aelad B i oS 80 de oy Jad
(Aol e g0 elad B e igwi gl

Ok e 518 3500 55 plae A sl Gl sl (e Adlaaall calS 138

Al o) Sl g T slad) g dasd L lee I il jb e (Displacement ) dal 3y
Ohe e aad il phe o B W ¢ Al e 33 e 3 Gl8 e 5lS 3500
a3 Ay 4 eSO oIS il Wli B0 50 518 350
Ao Ll il Ay warigh pslall 5 Ly gy Ll 1) g3 (VECTOTS) chgaiall canls
st oLl sl il e Sa g 5840 15,0 Lgaling ) sl el Jplaiay
cpstall (e la e g 1SS alal gaa
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(Definition ) Auulul paliay cliy g3 2.2

o— LeBay A Aaill b Jlade sany Al —P agen (Vector) daiall je p
Al 4 35 s olaTyl d::;l_-._,u 5 5a3aa il g pllad
¢ Samihii o iy sl f Aal YIS LM 50 A4S Jiy A 4ade s o i
S— 4 _Wc_.h,a_)\.{ingc_"\_y.ﬁ‘]\Eusabﬁ}é(l.Z)ld&ﬂhwthe
i [ Al S A B iy (A) B gl gl LD o0 4l Jiay g3 o el
Al aiad g 4l

€S, Huh;.li‘_,auu.nwﬂpm—z 4l Jiay (1.2) Jal A

€ il (e daladly okl i 4l ( — A) 4aial e (psSange GBS e lealadty
S

ia e il e S0 Uigna Laan go ol Y 4 ga Cilgaiall Aagall (yad il e

= omad gl 030 el dnia g 4350 (05S o) dap O Ales Y gl ga b 4nial

e Jseaadl Janiid Cua GG 5 o1y il ale 6 ala JJQLGJ&N‘°5AJ‘M

JS 2l 5 inge 3h LS Lo psn o 5 gl 55l (e e ganad (R) %< dlasal
22)

Lponadil 453 g0 laladl 4 Slgadiadl Ji pala (2.2) i
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Sl aal e gane I &l dalad) 5o _aia JJJA-H-K Jia Lo 4alie 3aa o

1 a e Rl sy Tl dasall 130 e ¢Sy Suny ¢ 3 asa (Coordinate system )
- LAY
de ( Sl¥aa¥) Lakai §f) SlBla¥) de gana o dilisa g dlia ¢ Ciy pea g0 LS
(Sad O 43 M Lanusall * laandi IS " A1 HUa) 435S0 BaaY)
dphaill Gl _Slaa¥iy (x , vy, z) 3aeslaie Oifaal oa y Cartesian Coordinates
Spherical) iy, ) 4l cililaa¥!y (r « ©) ( Plane polar coordinates) 4 siwa
. (r, 6, @) ( polar coordinates

GBSV & o gaga &y Lo Taly 5250 s iSHy Cbiaa¥l kil Jauyd Ja)
e AR spad HUal 13 8 A 4aial e L 4ate 3oa3 oS Cua ¢ Jy 50
0z 0y el Je A, Ay, A o bl i g sS Cuny ¢ Qi) glal)
Gl faa¥ Juad dkaii g (O) dhaiifly (3.2) JSAL Gue o LS Mgl e OX
sl Ay vie 85 Lsdle Al
Ob » ki 3l (abedefgo Jedlbiuall (5 3 gia s dalall Aol Jiay (€ — 3.2) Joib
a5 ¢ 35S0 CABAAY) glas Llo 4aiall 138 dailae B dedial g A daidl Bay
e JSE 38 Gy (X - 2) ¢ (Y = Z) ¢ (X - y) Al Sy sl gllis e 3

oe=A FRAR Y PRAPIF Y
og=Ay
od=A,

¢ oae Apuld Olal o Akl Gglad) e A 4atal GUS je o) Jadlud) of Cua

o mas L plasialy olld o0y Jafliae 8 S daiall 4ST A yha sl L1 ey 1)

b op Slgaiall e (ae s dlia . (Unit Voector) 4aiall saa

S50 Ll ud (<09 oladl g dass L] cilgaiall 028 g (Free Vector ) 5 jall ilgatal~1
sl o i o8 Vel (km) e 538 20 o jlaie Zal 3 i ¢ g dasi je als
lgsin o) L diae JLd g il el
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C
At ks [ daly um 3 Ay
& 4 b
Ak/ AX g X
0 — (Sy—s) Olim b
Z (F15) slad 2 (©)

difids olegd 4558 0 clflaay Al (3.2) Jea

: Localized Vectors ( Lk Lead ™ .\.\.-.di-)z._,.s gl Cilgatall =2
fmila s e 5 53l 5 ppbaii Niak ¢ agfine Jad e oy Clgaiall 038
.Wﬁhh&g\%&&opui

(Unit Vectors ) culgaidl Gisag 3.2
(Cartesian unit vector) <leaiadl 45 Sl saa ol
sLatl 5 dalathy aal gl g gasell o lafe 3 dpiall Lgily 4niall Ban g i s
o b LS dian y i pes S B 4nial Ul i iy 530 4nil

e

B=TB oo (12)
| B

.oJ!LdQ@N‘MJth:SJHQ@w\SLJ LJiLfi

2l 3ol o 43l clBlaa¥t e ik Laad ollia aa g Uil U8 LS 4 Sy
. g::L'ﬁL\;Y'I a&waJ)&nLJﬂ@:ush" _)IL_:_:ISJ

ot oladl K, T cleatall Glas g Gt 4555 80 clflaad duailly g
Clladl o3 8 Cilgaiall cilan gy (2.4) JKBIL (ae g0 WS S e Oz, Oy ,Ox
laladty | ake 440



A 355 SN CSlaad cilgadall claag ( 4.2) Jdb
Shgadialt ol g8 4.2

G @l byl gy b e gl 4l 5% aal s lgaial ple gkt i)
O G bl y o<l &yl SISl ol gy S5 2 AR Al Va iy
e (ST Ay Lgate DLl aBgR o g o ai A Al Gl sl e Llll
- Ale g 48 Hite Ol Hhaig acl g8

Ot Cunyy LAY dia le B, A Be et 0aeS o Ll 3$
e 550 P AN G e e g 3508 Sl e pana
:GIL'.I!
I B USSR ¢.J)

BEB 4B, j4Bforonoesenescniinininrninseeenen s (3.2)
AN H sl o fesid Wilee o2 Bz, By, Bx, Az, Ay, AX ol s

ol sladt b clgaidl chiny g6 K, J, T Ui a0 WS e @S a
- P e Oz, Oy, Ox
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(Vector Addition) cilgaid g 1.4.2

A Aandt o Jpuaadl 81 g Cppate pan G pling oV e p3
el pun o3 fyal (59l e de gaaal (R) el W s (Resultant)
:O\,iC})guy)s;g;;@y.ﬁ A B Oneade par Juala o lina gl

A+B +C
o
(4, +Bx)j+(Al‘. +B},)j+(Az +B Y =C.j+C, j+Col o, (4.2)
p ol aad gl ke
C,=A,+B, , C,=A4+B, , C,=A+B ............(52)

(X -Y) s sl b Vsl Al 8 Shgaiall pan 5318 (5.2) JC8Y praagag

v

G sl (b Dlgaiadl pan (5.2) s
( Vector Subtraction) clgaiadig b2.4.2

— — —»
bl e D e lbdd ayinadaie a0 B A B Gxaie 7 b Juals
. —
gl B LA Dieaid) Blaa o il sk K0 g e

D=A - B=A+(-B) e (6.2)
D, =A-B.D =A-A D =A-B, .. (7.2)



iy (A ) 4 atall pan Alae L o Lkl e e} 80 il s 0 LS
(6:2) SAI e rnse 4 LS (- B)

K’ —
B
- —
/\_B
——
A-B

Gleaia) pan 5l ey i (2.6) JL

- - L) - _’
o allas dllia (& Aladl 20 (Zero Resultant) | jia 55 (A - ﬁf Oagasal
SO O gie ciad Juad b awy Laid e g3 (Equilibrium) o 5 dlls

(Vector Equality) clgaiadl 4 4ls 3.4.2

) —_— —»
B Gy olatl g aial i Lagd S Gudliae B s A oleasall &
— — .
Bl we il B odaidl galay A 4aiall O JaE AV Giee o) Lagiday ki e
b b ) A sl ABLALN clgaiall

(7-2) SN B oae g LS 3 LEYY g paaed) Al B g bl S Lia g

Al 5 oS pelatia aladl i (Dlansy i i O glade Sgatall 131 L
(8.2) U8 A LS 3 LAY Sy oK1y J W) daiall JiaS A pudy U
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colad¥ly kel ol sluie Gleata (7.2) Js2

A
Colat¥h g oluSlada oSy Slaiall ol glada oleata (8.2) JSiM

(The Associative Law) il o436 4.4.2

Lm\_.udmmuytsuuc B A&wuu,.suxwutsg

— —_— —> —_— > —

A+ (B+ C)=(A+B)+C oo, 9.2)

l

tg.ua.\\u_l\c_a\.ﬂ'ltuha\) C ,ﬁ Me‘; Juala el jal 13 daay
sl ' C dilal 5V B A Oxealall gan Juala o) alS Ll

—
( R) LN dhaaddl Lo Jpaall Cua o Kol dle dud g3 8 Lyaal 4l gl 120

IS e Jalid ¢ gl 13 pgand Ses Cun pun o (55 (o 20 20 e Aa50
» Agaiall Slash e



:(1.2) Jea

- Agatiall Gl (e de ganall Fuadill ()5l daia gl

PO G gl

;P:+C: =[3?+3£’ )+[?+23‘—3f{ ]

/
= 4?+2}'
ol
3{5@] _ [z;_3}+k]{4’;+z}]
60— 4K oo 102)
: L.hg

A+B = {2 ;—3}+k] + [3?+3kj

=5i-3 j+41%

[2+§] +5 = [S?—3fj+4l%j + [;+2}—3 f(]
t s (11.2) 5(10.2) piblaad (e

AR+B)+T=A+B+0

Gadll ) 5il8 daia o Fiad) A3 1354
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(The Commutative Law) &Ly ol 5.4.2

. ., _, S B LA Dseaid Jdd (58 G ey
C=A+B=B+A ... (12 .2)
T asid —a gaal) Juala o (553 (9.2) JSBN bicanin 13 Jadl) () pil8 pgd Sy
oY) ‘——‘-m—_A' aadiall (Dliay 4 Gpaliia JS oy g 3LV (5 3 g Hhal g2 3
- (leaiall aaal & 2BYY 5 4ia ;.mli)"TB’ dadall Sy

- Jadll o il8 (9.2) S

(Vector Multiplication) cigaial qja6.4.2

—

WPEIC DIy ey Y (P [ WO ey By W PRCA I ey ey
S ie iy A Rl alad ki L ian Tl S b A i o Leasd)
u:\_ﬁlu.cgeaucgua<1_;\susu(a)1‘;MA ke e el )
il olé g >13\§,&L¢H A @J\ﬂ\qs}.‘.\csLTmio,sﬁ,w
A Geatl €5 Gyl Bdae U jialy A G sl b S

ad=Aa=aA, i+ad, j+ad, K ... . B 13.2)

LS @ sanll 8y pme el daiiaall Ba ol daiall Jablias (je daliaa JS ) 5

e
/ZAsz



a =2 o lun i 1
A Tgnil) pelly Shas A Zgaidl

A 455 b Apae 4 Cipa (10.2) JSBN 4 o37-243K
: 9 C=a A aoall agult ol

C=6i-4j+6K

Dot Product Or Scalar Product (ki) gsall qupalt Juala 7.4.2
CARA A Al el gl e cilgatial Gyl 8 Al Las) L) Apalal ol

-

%—-ﬁiﬂ}&#@hwu@uy&ahuéhm@ﬂ‘oawuﬁj

- (Aauld)

(11.2) J& 20 e 52 LS (0) oo L Bagh iy B | A et 34a g (i i
D AR — b LS gondl (el deala iy

A . B = ABCOSO eerrrremriieieiniiianeenes (14.2)

LM aldicamy B aaiall Jaiey A e qojuis Jaals (30 755 Apae 4308 a4
Aal dad Gy duala el pal Ll o dlaall ol 1 il (S0 WS L ogeaiall o (O)
B asidl Je A Liwe 8 ACOS O daf o iy ¢ adde AV ke B pgaiall
J—o 7l dgatie jut dpaS ga A Jadll Dhad il e ool 134 o Al ae ol
- (Ao 4aS) Aibuall o (Agaia 43a8) 551l iy Juals
W.D=F .d

Jaill 2 W.D @) s

gtz F

il ba Jeb e GalaV) diLedl d
o ) pa 35l Ca i eala 5o Aadliy DgulS LaS s 3 (POWER) 5 _jailh el

(POWER) s,s = F . V
AW Aol Vo s

A

A

— — A cnsA B ]
B, A {xaid ((hid) gaamd s Juala (11.2) Jeab
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saeld 3lai s Ji o)y Akl Blad! 3 A0S gaaml Copuall Jeala A4S (S
kL, 1ol claagy e goaadl o uall dusla

S s Ayl W O sl Baabatall ) glaadl aladt 3 o8 Cilaa gl 238 o iy ee 58 LS
P 190 o s Gany)

PO gl Ve (5 b duad (g Al Ay g) 3D (el daiall plly Ul
i.i=11cos0" =1
j.j=11cos0° =1

kk=11cos0’ =1

—: M el o aviile jadl
P =i k= k=0 o (15.2)
A= k=] 16.2)

=t of aadl (14.2) QL Akall ¥ 3 gus

A4-B=(A, i+4, j+ A, k)(B, i+B, j+B, k)
A, By(iiy+AB,(i )+A.B(ik)+A,B (1)
+A,B,(j)+ AB,(j.j)+AB,(jK)+ 4,B, (k.0)
+4,B, (k j)+4,B, (kX)

t e Jaai (16.2) 5(15.2) osialt Gukaiys
A.B=A«Bx+AyBy+AzBz ..o (17.2)

il il iy By A caial o Ay Ll el LSy oI
(17.2) (14.2)
A B, + A B, + 4, B,

cos@ = AR e (18.2)
4




L AGB, + A,B, + A, B,
AB

G = cos

Huall 4 gasell oyl Juala Ui (O =90 ) puaalaia Gleaidl GlS 13 L)
gty gl o pall Juala Gl Gl S sie pleadall OIS 13 L
A B=ABcos0=AB
:vLjuSU\JSgM\g)A\JmL;hESg‘,ﬁJﬂ,
A.B=0 ,0=90 J
=AB ,6=0

( The vector cross product )  42iad qyall Juala (8.4.2)
‘.__bq_JL\_;.I\_....J\ Slleal) JJ&.‘_’A"I-LG:I“ 9 94._{.‘.11 ﬂ._l_).\..cl.“ Jrala
%hﬁiﬁaﬂ,s@tﬁlﬁéLa)d\ Jeala 98 Ladie AL Hhll 234 Jaaiud g ¢ Cilgadial)
kil LCuiud o te o A uala A0t 5l 2l gl y il lanll e 5SH agd

D oI B A sl leall sa Ci ety Loushliie 5 S

Ax B= (ABsin6)n

G B i GA il G jn Juala by el Gl Juala )
g—lﬁvg{;—u.“o\-—:_ﬂwﬁﬁu'&.\a‘,Lﬁqéﬂ\J(n)gjng).ha(e)Lq.'gga.:_d\_jl\
C(12:2) B3 i ome s LS B LA a4l €5 530 g siasdd

(AX B)

{AxB)
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Llee oa Laily stinall (5 ol o puall Ly aualy Y (X ) 5 L0 o o Sl Cay
S SATENR I PRSI [PL YRR RRENIPY QURY: I SIF JEIPENU g RAVEENPR TSI EY
AxB=BxA

BLERM
AxB=-BxA (22.2)
(12.2) Jeab e puase g0 LS

sl G b 0o il oyl Juala oladl oyl pedd (S 5 3 Aali 00
s el ol A ale) sl Ulea g8 . (Right hand Rule) — ad) ol zac)
gl i s B, A Greatdl e G sSall (s gl o (g0 gaall ) sadll olath
p—ral sladl i jgaall Jea B 4siall sai A daddl glose slad A el Cusy il
. () 423l 3aa g oladh 2aay HleY)
@l faal dcganey Dllu i mi B | A P Gaeatie asay OV L 8 1)
il e 4555 )6
A= AXT+AYT+AZ K oo, (23.2)
B'=BxI+Byj+BzK oo (24.2)
2B LA st geaiall Gyl daasla o8
AxB=(AxI+A I+A K) x(BxI+B_j+B,K)
= AxBx(IxI)+AxB (IxI)+AxB, (I xK)
+AB (xD+A B (x)+A B, (xK)
+A,B (KxI)+A B (Kxj)+A B, (KxK)
fe Juaad agall day )y geatall ol Blee A ) il
AT xB=(A,B,-A,B)I+(A B -A B)j+
(A By - A B)K (25 2)
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f o gl o) A jhay (aklil) geadall Gyl Juala 2458 Wiy LS

i 7k
AxB=|A, A, A
B, By B,
o Av A, Ay Az ~Ax Ay
=] l -+ J + k
By B, B.r By B, By

= (A,B, - A,B,) i +(A; By — Ay B)j + (A B, - A, B,)k

Gl adll LGyl o el g e 4l g o B O Lgale Wliaa 0 Aol i A
- dgally sl i 585 08 e

: oy geadal ol Juala ke L

IA X B\ = ABSING ooevvreercereeeeeeereneeenion, (26.2)

Ostalall e ) oSaal) £ 3BT (5 3 sie dabiae 4 Lol e 4 Rl oSa il
.(13-2)&.:]\45&#,&\.‘.‘./\ Xx B

A AR <inA
h=A«anf

—

—

B

EOLY) (55 sie Aabiay geadall ol dad (13.2) e

1 By K L] 1 clesidl @haay o gaiad jualt Juala 50l 30 oY)
tsle daanil ¢ AW Gle S aalad 8 Lealadly aad gl (5 gls dpaaell Lol
Ixj=-jx1=K, jxK=-Kxj=I
KxI=-jxK=j, IxI=jxj=KxK=0
DA e Jeani Lgiay
AxA=0
el Gy aate 4Gy Jaley Bl oia (4 O Hiall . A 4sia Y ally,
(Null Vector) g jial
k)



(The Distributive Law) : g5 oesatt 9.4.2

g—'ehcg——nacﬁe&e-xﬁ T B A Cleate @30 g by ol 138
AN Aobeally Acasil (Sayy Banly leo B Lo puiny Clgaiall pon
AXBXD)=(AXBY+AXD) o272
O iy Asleall 03¢} ( puia Jlall) ggadiall Copuall it cagi 5 o) Asadla gl (3o
) L pa55 s A0 5 gl Uk gl 0155 ) h o3y e il
;G el e gand
A. BAD)=A BHA D oo 28 2)

(2-2) Jiie

D Al e 455,08 clfian) de gara (Mas B, A leae
A=21+2j-K , B=6I-3j+2K

P glite aa g

A.B g3l Gyl Juala .1

Lagin O 45530 .2

BxA g2l el Juala .3

: cal gall

(17.2) aoealt p2iiuss gaell o yall Jusla 536 o Jgeaall L]

Az=-1, Ay=2 , Ax=2 U
Bz=2,By=-3,Bx=6

A B =2.6+2-3)+(1).3
=3
P ole Jaandl (18.2) Uoleadl Jastaai gaialt 3 0 gl M e Jguanll . 2

DO+ DD _ 4 _ 1906 :
37 o1 13

8 = Cos ' (0,1906) = 79°
0 -
79 2 B, A osasd ondid M ol

Cos# =
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Shaaaal 45k Jlad—uly 4gde Jpeanll Wiy A X B gaiall Gyl Juala 3

i j K
A x B|2 2 -1
6 -3 2
2 -1 -1 2 2 2
=i + + K :L’SY\S
-3 2|7 2 6' '6 —3'

= 7(4-3)+ j(~6—4)+ k(-6 -12)

= i-10j-18%

g Sy g a3 o gaaal) 46yl Adad gy gagial) oyl aala slayd o Jaads
gAY Gkl (e agally i gl

(Vector Magnitude) 4aiah jaia 10.4.2
$3I g gl lae 3t ahiiuad gasall (o pudall Jusla A 3y Gl ) anyy WY
e Jlake fo Jyeaadl gy o (W ddg )l paagi ol (S50 )85 () L a3 O 5 B

Yy Wiy 5y (gaaall o yuiall Jusla o pildy 6 lld 3la) @l y L
e A 50 )l Olflaal A ganey Al A daddl faie dlayl o caglhdl o) i il
P S gadl

A=Axi +Ayj+AzK

00‘,_“._...55,31( daid) G A 50 o Aiial) ey (gaaad) o puall Juala () gl e
S IR
2
R A=AAcosB=AAcos 0 =AA=A
=Ax Ax+ Ay Ay + Az Az
: =A'x+Ay+A’z
A =A2x+Ay+Azz
Gya A dpiall e e s gia
A=|4 = ‘/(AX Y (A Y (A, o, (29.2)
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: (3.2) Jua
Pdua A asddl e sl
A=61+3j-2K
t ol galt
O Can g (29.2) Aled) Jaxisi A 4id) laie Je sl
Ax=6 , Ay=3 , Az=-2

4= J(4:) +(4,)F +(4,)

= J(6) +(3) +(-2)}
=49 =7

(Different Systems of coordinates) Adliial ciyfiaay) daiit 5.2

L) A 55 51N Sl Shaa¥) Gl e gana (o dilide g1 50 i Cigjaa ga LS
3 dale a5 oy ity g ghau)y g S0 Al g &y sianal Al (B35 S
lasaas Olual g dadail
c A ulul g Aela ilae JeaS ST (e Ane Ao gane Jlasiul M e salll 3 9 o
(Relative) s e L2t JS o I (g ebjll ple 8485 peall Gl 3T 4
@) Al el Ayl Ay kil e B J8 Ay o8 WS (AbSolute) dilks cu
Lopladd

Ly s i I Lo aaay o) cony 43l s 48 jall (Be sl ghall caaly Ly
@l dalie gaal JLAA) o5 Cua (Frame of Reference) st dalie; <iyo Lo (H (sl
D€ W )€ e Jasioy (set of axes) Slilaa¥! (e de gamae 23a%) aa jaS 638 LY
cAgl ) ot Adsh il S 4 glhall sl Led Ay G (reference Point) as e
) e b sl ARl g e sl BiS o )
o A 3 sl s 5 Ll 1593 com SRV B i gl 2SI g 4 )
Yooao sl liSey oSy osliud bt Lo WY oes JB i ey - Y e S
1354 5 18 3S je aie Wdanyg )Y i (358 Ly Sl (e s
G W Jadl (3 eyl 4ganliy L) U8 Oy Baw AV CABIaANT S8 Gh g pal )
a8 4 Yl Y e 0l OUaa Yl o ad s il il

U



QL Bhaa¥l Jasiwi 5 gaa¥l e 4ild JBa) Jp o ¢ 5 g g4 4 yilall A8 all
+ 4G gicall Aylal

Gl 5 o Lo g Jad Lg o o 5t ALl 30500 SN 568 Dl b 4l LS
CliS A liaaY) Ao 5 LAY aadd S sha) o (g SY SIS (Symmetry)
REUNNO

ALl 4 el el ghill e 5al Al o oW CilflaaY) AV sl 4 dd )
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